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«Πόλις Ονείρων» η Ξάνθη του Μ. Χατζιδάκι – 
Πάνω από 1.000 μαθητές στη γιορτή της 
μουσικής
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

-Διοργανώνεται και φέτος το φεστιβάλ «Ξάνθη, Πόλις Ονείρων – Μουσικά 
Σχολεία συναντούν το Μάνο Χατζιδάκι»
-Υπολογίζεται ότι πάνω από 1.000 μαθητές θα βρεθούν στην πόλη από τις 
2 έως τις 6 Μαΐου 
Πυρετώδεις είναι οι προετοιμασίες για τη διοργάνωση του μουσικού φεστιβάλ 
«Ξάνθη, Πόλις Ονείρων – Μουσικά Σχολεία συναντούν το Μάνο Χατζιδάκι» που 
διοργανώνεται από τις 2 έως και τις 6 Μαΐου.
Πρόκειται για μια μουσική εκδήλωση στην οποία συμμετέχουν Μουσικά Σχολεία απ’ 
όλη τη χώρα, ενώ φέτος υπάρχουν και διεθνείς συμμετοχές, που ξεκίνησε πέρσι και 
φιλοδοξεί να γίνει θεσμός για την πόλη. Υπολογίζεται ότι πάνω από 1.000 μαθητές 
θα βρεθούν για πέντε σχεδόν ημέρες στην περιοχή, παρουσιάζοντας το μουσικός 
του έργου, παρακολουθώντας τις εκδηλώσεις και τα δρώμενα που θα λάβουν χώρα 
αλλά και γνωρίζοντας από κοντά την πόλη στην οποία έκανε τα πρώτα του 
μουσικά βήματα ο Μάνος Χατζιδάκις.
“Όλο αυτό το διάστημα προσπαθούμε να συντονίσουμε όλους τους συλλόγους 
γονέων και κηδεμόνων, τους γονείς, επιχειρήσεις αλλά και πολίτες για αυτό το 
μεγάλο γεγονός που θα λάβει χώρα στην περιοχή μας. Πέρσι έγινε το πρώτο βήμα, 
είχαν ανταποκριθεί 11 μουσικά σχολεία, ενώ φέτος ο αριθμός αυτός διπλασιάζεται 
και η ευθύνη φυσικά είναι πιο μεγάλη για να ανταποκριθούμε σε αυτή τη μεγάλη 
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τιμή που μας κάνουν όλοι αυτοί οι μαθητές που θα συμμετάσχουν” εξηγεί ο κ. 
Σταύρος Κοκκινίδης, πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Μουσικού 
Σχολείου Ξάνθης για να προσθέσει πως “στόχος μας είναι τα παιδιά αυτά να 
ζήσουν το όνειρο τους εδώ και να γυρίσουν πίσω ικανοποιημένοι. Μιλάμε για πάνω 
από 1.000 παιδιά, ενώ θα υπάρξουν και συμμετοχές τόσο από την Τουρκία όσο και 
τη Βουλγαρία. Ενωμένη η πόλη πιστεύω ότι πρέπει να δώσει ένα δυναμικό παρών 
σε αυτό το εγχείρημα και να βοηθήσει ώστε να προχωρήσει παρακάτω”.
Στο φεστιβάλ οι μαθητές των μουσικών σχολείων που θα δώσουν το παρών θα 
παρουσιάσουν δείγματα του έργου τους, σε διάφορα σημεία μέσα στην πόλη με 
παράλληλες δράσεις, ενώ ταυτόχρονα θα πραγματοποιηθούν εκδηλώσεις 
αφιερωμένες στο έργο και τη ζωή του Μάνου Χατζιδάκι. “Φέτος θα ανοίξει και η 
οικία του Μάνου Χατζιδάκι και τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να ξεναγηθούν 
μέσα σε αυτό” επισημαίνει ο ίδιος, τονίζοντας πως “έχουμε πληρότητα σε όλα τα 
ξενοδοχεία και καταλαβαίνεται ότι η εκδήλωση παίρνει ευρύτερες οικονομικές 
διαστάσεις για τη χειμαζόμενη οικονομία του Νομού μας”.
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